



ГО ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНИ  
SAILING FEDERATION of UKRAINE

01601, м. Київ-601, вул. Еспланадна 42, офіс № 815, тел./факс (044) 289 5073, Email: [sfu@sfu.com.ua](mailto:sfu@sfu.com.ua)  
42, Esplanadna str., off. №815 KYIV, UKRAINE, 01601, tel/fax 380 44 289 5073, Email: [sfu@sfu.com.ua](mailto:sfu@sfu.com.ua)

**ПРОТОКОЛ № 42 (1 – 2020)**  
**ЗАСІДАННЯ РАДИ ГРОМАДСЬКОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ**  
**"ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНИ"**  
(код ЄДРПОУ: 14296808)

15 лютого 2020 р.

м. Київ

Вітрильна Федерація України висловлює подяку ректору НАУ В. М. Ісаєнку і особисто доценту Аерокосмічного факультету НАУ Григорію Голембієвському, члену Президії і Ради ГО ВФУ, за сприяння і допомогу у проведенні Ради ГО ВФУ на належному організаційному та технічному рівні.

На засіданні Ради Громадської організації "ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНИ", надалі ГО ВФУ, присутні члени Ради: Керівники Відокремлених підрозділів ГО ВФУ або їх Заступники та особи, яким надано право представництва від Територіальних федерацій відповідними документами – загалом шістнадцять осіб з вісімнадцяти, які мають право голосу та запрошені особи.

**Список членів Ради ГО ВФУ**

№ п/п	Ім'я прізвище	Посадова особа / Відокремлений підрозділ ГО ВФУ
1	Родіон ЛУКА	Президент ГО ВФУ,
2	Сергій ПОЛІЩУК	Перший Віце-Президент ГО ВФУ
3	Євген МОЙСЕЄНКО	Віце-Президент ГО ВФУ
4	Олександр ЗАЙЦЕВ	Секретар ГО ВФУ
5	Мирон ГУМЕНЕЦЬКИЙ	«ГАЛИЦЬКА ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ».
6	Ігор ГЕЦ	«ДНІПРОПЕТРОВСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ»
7	Віктор КОЛЕСНИКОВ	«ДОНЕЦЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ»
8	Геннадій ІЩЕНКО	«ЗАПОРІЗЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ»
9	Олександр БАЛАНЮК	«КИЇВСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ»
10	Григорій ГОЛЕМБІЄВСЬКИЙ	«КИЇВСЬКА МІСЬКА ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ».
11	Іван ЮХИМЕНКО	«КІРОВОГРАДСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ»
12	Альберт КАБАКОВ За довіреністю бланк НОК 573720 представляє Євген ВІТЕБСЬКИЙ	«ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ»
13	Віталій ВАСИЛЬЄВ	«ПОЛТАВСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ»
14	Олексій НИЖЕГОРОДОВ	«ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ»
15	Юрій СУХОНОС За довіреністю бланк НОМ 245411 представляє Сергій ПОЛІЩУК	«ХАРКІВСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ»
16	Микола МЕЙТА	«ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ»

**ЗАПРОШЕНІ**

№ п/п	Ім'я прізвище	Посада
1	Олександр ЯКИМЧУК	Керівник відокремленого підрозділу «ЧЕРНІВЕЦЬКА ОБЛАСНА ФЕДЕРАЦІЯ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ»
2	Павло РОМАНЕНКО	Виконавчий директор ВФУ
3	Юлія КИСЕЛЬОВА	Державний тренер
4	Максим ЧЕС	Виконувач обов'язків Головного тренера
5	Василь КИРИЄНКО	Голова технічного комітету вимірювачів ВФУ крейсерсько-перегонових яхт. Головний вимірювач українського рейтинг-офісу ORC в Україні
6	Олександр ТКАЧ	Голова комітету технічних інспекторів ВФУ. Вимірювач українського рейтинг-офісу ORC в Україні
7	Петро ЛИТВИН	Вимірювач українського рейтинг-офісу ORC в Україні
8	Юлій БОРОДЯНСЬКИЙ	Голова комітету обліку крейсерсько-перегонових яхт ВКПСУ
9	Володимир ШИНКАРЕНКО	Представник ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСНОЇ ФЕДЕРАЦІЇ ВІТРИЛЬНОГО СПОРТУ»

Реєстр осіб, які брали участь на засіданні Ради ГО ВФУ додається.

## ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

### **ІНФОРМАЦІЯ СЕКРЕТАРЯ ГО ВФУ ПРО ПОВНОВАЖЕННЯ ЧЛЕНІВ РАДИ ГО ВФУ, ДОДЕРЖАННЯ ВИМОГ ЩОДО КВОРУМУ.**

Доповідач – Олександр Зайцев

На засіданні Ради Громадської організації "ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНИ" присутні члени Ради: Голови або Заступники голів Територіальних федерацій та особи, яким надано право представництва від Територіальних федерацій відповідними документами – загалом шістнадцять осіб з вісімнадцяти, що є 8/9 членів Ради які мають право голосу. Відповідно до п.8.5 кількість присутніх членів Ради (шістнадцять з вісімнадцяти,) надає право вважати засідання Ради повноважним приймати рішення з питань порядку денного. Запропоновано розпочати роботу Ради.

### **УХВАЛЕНО: Розпочати роботу Ради**

### **Слухали: ОБГОВОРЕННЯ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ПОРЯДКУ ДЕННОГО ЗАСІДАННЯ РАДИ ВФУ, РЕГЛАМЕНТУ РОБОТИ І ПРО ПРИСУТНІСТЬ НА ЗАСІДАННІ ЗАПРОШЕНИХ ТА ІНШИХ ДІЙСНИХ ЧЛЕНІВ ВФУ.**

В обговоренні та затвердженні Порядку Денного засідання Ради ВФУ, регламенту роботи та про присутність на засіданні запрошених та інших дійсних членів ВФУ брали участь всі члени Ради ВФУ Запропоновано доповнити порядок денний п. 15 РІЗНЕ розглядом питання про оплату шлюзування, заслухати інформацію рейтинг-офісу ORC в Україні та **Про державну реєстрацію символіки ГО ВФУ та ВП ГО ВФУ «Київська Міська Вітрильна Федерація».** Також запропоновано затвердити регламент роботи за наступним - виступ з питання порядку денного - до 30 хвилин, виступ в обговоренні - 5 хвилин. Запропоновано також дозволити запрошеним до участі у роботі Ради особам брати участь в обговоренні питань Порядку денного.

Пропоновані пропозиції ухвалено одногосно.

#### **Ухвалили:**

Затвердити Порядок Денний роботи Ради за наступним

## **П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й**

- 1 **ПРО ОБРАННЯ ГОЛОВУЮЧОГО ТА СЕКРЕТАРЯ НА ЗАСІДАННІ РАДИ.**
- 2 **ПРО НАДАННЯ ЯКИМЧУКУ ОЛЕКСАНДРУ ІВАНОВИЧУ СТАТУСУ ЧЛЕНА РАДИ.**  
*Доповідач – Сергій Поліщук*
- 3 **ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПЕРЕОБРАННЯ СЕКРЕТАРЯ ГО ВФУ**  
*Доповідачі – Родіон Лука*
- 4 **ПРО ОБРАННЯ ПРЕЗИДІЇ ГО ВФУ**  
*Доповідачі – Родіон Лука*
- 5 **ПРО ВИЛУЧЕННЯ З РЕЄСТРУ МІНЮСТУ МІХАЛЬО Н.П.**  
*Доповідач - Павло Романенко*
- 6 **ПРО ВИЗНАЧЕННЯ ОСІБ, ЯКІ МАТИМУТЬ ПРАВО ПРЕДСТАВЛЯТИ ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ "ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНИ" ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ РЕЄСТРАЦІЙНИХ ДІЙ, ЯК ОРГАНІЗАЦІЇ, ЩО МАЄ НАМІР ЗДІЙСНЮВАТИ ДІЯЛЬНІСТЬ ЗІ СТАТУСОМ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ**  
*Доповідач – Сергій Поліщук*
- 7 **ЗВІТ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ ПРО ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ ГО ВФУ ЗА 2019 РІК.**  
*Доповідач – Іван Юхименко*
- 8 **ЩОДО ПЕРСПЕКТИВ ІСНУВАННЯ ГО ВФУ В УМОВАХ, ЩО ШВИДКО ЗМІНЮЮТЬСЯ, ЗА ЙМОВІРНОЮ ВІДСУТНІСТЮ ПІДТРИМКИ ДЕРЖАВИ. СТВОРЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО РЕЄСТРУ ЯХТСМЕНІВ ВФУ І ОБЛІКУ СПЛАЧЕНИХ ЧЛЕНСЬКИХ ВНЕСКІВ.**  
*Доповідач – Євген Мойсеєнко*
- 9 **ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО ВСТАНОВЛЕННЯ РОЗМІРІВ ВСТУПНОГО ТА ЩОРІЧНОГО ЧЛЕНСЬКИХ ВНЕСКІВ ГО ВФУ НА 2020 РІК.**  
*Доповідач – Павло Романенко*
- 10 **ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО ЗМІН У «ПОЛОЖЕННІ ПРО СПЛАТУ СТАРТОВИХ ВНЕСКІВ» (У ЧАСТИНІ ВСТАНОВЛЕННЯ РОЗМІРІВ СТАРТОВИХ ВНЕСКІВ НА ЗМАГАННЯХ КАЛЕНДАРЯ ГО ВФУ У 2020 РОЦІ ТА ЇХ РОЗПОДІЛУ).**  
*Доповідач – Павло Романенко*
- 11 **ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО БЮДЖЕТУ ВФУ НА 2020 РІК.**  
*Доповідач – Павло Романенко*
- 12 **ПРО ЛЕГАЛІЗАЦІЮ АСОЦІАЦІЇ КЛАСІВ, УЗГОДЖЕННЯ СТАТУТІВ З ГО ВФУ, УМОВИ УКЛАДАННЯ ДОГОВОРІВ ЯК З УПОВНОВАЖЕНИМ ПАРТНЕРОМ ГО ВФУ. ВСТАНОВЛЕННЯ ТЕРМІНУ І ВІДПОВІДАЛЬНИХ ОСІБ.**  
*Доповідач Павло Романенко*
- 13 **ІНФОРМАЦІЯ ПРО СПІВПРАЦЮ ГО ВФУ З МКМС, ПРО СТАН СПРАВ У ЗБІРНИЙ КОМАНДІ**  
*Державний тренер Юлія Кисельова, в. о. Головного тренера – Максим Чос*
- 14 **ПРО ІНФОРМАЦІЙНИЙ СУПРОВІД КАЛЕНДАРЯ ЗМАГАНЬ**
  - 14.1 Змагання які вносяться до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України
  - 14.2 Змагання які вносяться до календарного плану спортивних заходів ВФУ
  - 14.3 Місцеві змагання які не вносяться до календарного плану спортивних заходів ВФУ, а розміщуються на офіційній WEB сторінці ГО ВФУ як перелік змагань, що проводять територіальні федерації.*Доповідач – Павло Романенко*
15. **РІЗНЕ**
  - 15.1 Про оплату шлюзування
  - 15.2. Інформація рейтинг-офісу ORC в Україні

**СЛУХАЛИ: Питання Перше порядку денного  
ПРО ОБРАННЯ ГОЛОВУЮЧОГО ТА СЕКРЕТАРЯ НА ЗАСІДАННІ РАДИ.**

Відповідно до Статуту ГО ВФУ Головуючим на засіданні Ради є Президент ГО ВФУ.  
Секретарем засідання запропоновано обрати секретаря ГО ВФУ Олександра Зайцева  
**Результати голосування:**

За пропозицію	Проти пропозиції	Утримався	Не брав участі
16	0	0	0

Рішення прийняте.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Головуючим на засіданні Ради та секретарем засідання обрати відповідно Президента ГО ВФУ Родіона Луку та секретаря ГО ВФУ Олександра Зайцева.

**СЛУХАЛИ: Питання Друге порядку денного  
ПРО НАДАННЯ ЯКИМЧУКУ ОЛЕКСАНДРУ ІВАНОВИЧУ СТАТУСУ ЧЛЕНА РАДИ.**

Доповідач – Сергій Поліщук

Відповідно до раніше ухвалених рішень Ради ГО ВФУ та наданих документів запропоновано надати Якимчуку Олександру Івановичу статус члена Ради та підготувати і подати необхідні документи до МінЮсту України необхідні документи для реєстрації пана Якимчука Олександра Івановича у якості члена Ради.

**Результати голосування:**

За пропозицію	Проти пропозиції	Утримався	Не брав участі
16	0	0	0

Рішення прийняте.

**УХВАЛИЛИ:**

1. Надати Якимчуку Олександру Івановичу статус члена Ради
2. Підготувати і подати необхідні документи до Міністерства Юстиції України необхідні документи для реєстрації Якимчука Олександра Івановича у якості члена Ради.

**СЛУХАЛИ: Питання Третє Порядку денного  
ІНФОРМАЦІЯ ПРО ПЕРЕОБРАННЯ СЕКРЕТАРЯ ВФУ.**

Доповідачі – Євген Мойсеєнко, Олександр Зайцев

Відповідно до ухвали попередньої Ради Секретарем ГО ВФУ призначено Олександра Зайцева. Наразі п. Олександр Зайцев звернувся до Ради ГО ВФУ з пропозицією про переобрання Секретаря ГО ВФУ через те, що особисті обставини утруднюють можливість вповні виконання статутних вимог діяльності секретаря ( п.13 Статуту ГО ВФУ). Після обговорення запропоновано Олександру Зайцеву продовжити роботу до кінця сезону 2020 року і за цей термін підготувати кандидатуру секретаря ГО ВФУ, яка буде розглянута Радою ГО ВФУ з подальшою передачею повноважень Секретаря ГО ВФУ. Інформацію взято до відома. Ухвала не виносилася.

**СЛУХАЛИ: Питання Четверте Порядку денного  
ПРО ОБРАННЯ ПРЕЗИДІЇ ГО ВФУ.**

Доповідачі – Родіон Лука

Відповідно до п.11.8.14 Статуту ГО ВФУ Президент Родіон Лука запропонував для затвердження на Раді ГО ВФУ наступних осіб: Олександр Зайцев, Антон Геращенко, Олексій Васильєв, Григорій Голембієвський, Юлія Кирпа, Тетяна Наумова. Після детального обговорення запропонованих кандидатур зазначено, що Тетяна Наумова наразі не є членом ГО ВФУ і не може бути у складі виконавчих органів ГО ВФУ. На вакантну посаду у президії запропоновано кандидатуру Олександра Баланюка. Після обговорення всіх кандидатур запропоновано затвердити членами президії ГО ВФУ Олександра Зайцева, Антона Геращенка, Олексія Васильєва, Григорія Голембієвського, Юлію Кирпу, Олександра Баланюка,. Кандидатура Андрія Гусенка запропонована відповідно до вимоги НОКУ України і за квотою Спортивного комітету ВФУ. Керівні особи ВФУ Родіон Лука, Сергій Поліщук, Євген Мойсеєнко є членами Президії за Статутом ГО ВФУ. Голова Комісії атлетів Андрій Гусенко входить до Президії за посадою.

**Результати голосування:**

За пропозицію	Проти пропозиції	Утримався	Не брав участі
15	0	1	0

Рішення прийняте.

**УХВАЛИЛИ:**

- 4.1 Затвердити членами президії ГО ВФУ Олександра Зайцева, Антона Геращенка, Олексія Васильєва, Григорія Голембієвського, Юлію Кирпу, Олександра Баланюка.
- 4.2. Остаточний склад Президії: Родіон Лука, Сергій Поліщук, Євген Мойсеєнко, Олександр Зайцев, Антон Геращенко, Олексій Васильєв, Григорій Голембієвський, Юлія Кирпа, Олександр Баланюк після реєстрації в Міністерстві Юстиції України оприлюднити на сайті ГО ВФУ.

**СЛУХАЛИ: Питання П'яте Порядку денного  
ПРО ВИЛУЧЕННЯ З ЄДИНОГО ДЕРЖАВНОГО РЕЄСТРУ ЮРИДИЧНИХ ОСІБ, ФІЗИЧНИХ ОСІБ-ПІДПРИЄМЦІВ ТА ГРОМАДСЬКИХ ФОРМУВАНЬ МИХАЙЛЬО Н.П.**

На сьогодні Михайльо Н.П. звільнилася з посади бухгалтера ГО ВФУ, але і досі у Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань зазначена як підписант, з правом підпису тільки на фінансових документах ГО ВФУ. Це суттєво ускладнює фінансову діяльність організації. Запропоновано подати клопотання про виключення Михайльо Н.П. з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

**Результати голосування:**

За пропозицію	Проти пропозиції	Утримався	Не брав участі
16	0	0	0

Рішення прийняте.

**УХВАЛИЛИ:**

- 5.1 Подати клопотання до Міністерства Юстиції України про виключення МИХАЙЛЬО Ніли Павлівни з Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань.

**СЛУХАЛИ : Питання Шосте Порядку денного****ПРО ВИЗНАЧЕННЯ ОСІБ, ЯКІ МАТИМУТЬ ПРАВО ПРЕДСТАВЛЯТИ ГРОМАДСЬКУ ОРГАНІЗАЦІЮ "ВІТРИЛЬНА ФЕДЕРАЦІЯ УКРАЇНИ" ДЛЯ ЗДІЙСНЕННЯ РЕЄСТРАЦІЙНИХ ДІЙ, ЯК ОРГАНІЗАЦІЇ, ЩО МАЄ НАМІР ЗДІЙСНЮВАТИ ДІЯЛЬНІСТЬ ЗІ СТАТУСОМ ЮРИДИЧНОЇ ОСОБИ***Доповідач – Сергій Поліщук*

Доповідач поінформував присутніх про необхідність призначити осіб, яким необхідно надати право юридичного представництва ГО ВФУ у Міністерстві Юстиції України.

Запропоновано визначити **Мельника Тараса Артуровича** у якості представника ГО ВФУ для вчинення юридичних дій щодо реєстрації

**Результати голосування:**

За пропозицію	Проти пропозиції	Утримався	Не брав участі
16	0	0	0

Рішення прийняте.

**УХВАЛИЛИ:**

- 6.1** **Визнати Мельника Тараса Артуровича як особу, якій надано право представляти ВФУ для здійснення реєстраційних дій**

**СЛУХАЛИ: Питання Сьоме Порядку денного****ЗВІТ РЕВІЗІЙНОЇ КОМІСІЇ ПРО ФІНАНСОВО-ГОСПОДАРСЬКУ ДІЯЛЬНІСТЬ ГО ВФУ ЗА 2019 РІК.***Доповідач – Іван Юхименко*

Доповідач ознайомив присутніх членів Ради зі звітом ревізійної комісії про діяльність ГО ВФУ у 2019 році, який підписано всіма членами комісії. Відповідно до попередніх ухвал комісія ревізувала діяльність ГО ВФУ щоквартально. За звітний період порушень не виявлено. Після обговорення запропоновано затвердити наданий звіт.

**Результати голосування:**

За пропозицію	Проти пропозиції	Утримався	Не брав участі
16	0	0	0

Рішення прийняте.

**УХВАЛИЛИ:**

- 7.1** **Затвердити звіт ревізійної комісії про фінансово-господарську діяльність ГО ВФУ за 2019 рік.**

**СЛУХАЛИ: Питання Восьме Порядку денного****ЩОДО ПЕРСПЕКТИВ ІСНУВАННЯ ГО ВФУ В УМОВАХ, ЩО ШВИДКО ЗМІНЮЮТЬСЯ, ЗА ЙМОВІРНОЮ ВІДСУТНІСТЮ ПІДТРИМКИ ДЕРЖАВИ. СТВОРЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО РЕЄСТРУ ЯХТСМЕНІВ ГО ВФУ І ОБЛІКУ СПЛАЧЕНИХ ЧЛЕНСЬКИХ ВНЕСКІВ.***Доповідач – Євген Мойсеєнко*

Доповідач ознайомив присутніх з перспективами співпраці держави з спортивними федераціями, напрямками розвитку спорту вищих досягнень та масового спорту в Україні, державного фінансування і залучення спортивних федерацій до фінансування видів спорту.

Доповідь відбулася у вигляді загальної дискусії і була прийнята до відома.

**Ухвала по цьому питанню не виносилася****СЛУХАЛИ: Питання Дев'яте Порядку денного****ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО ВСТАНОВЛЕННЯ РОЗМІРІВ ВСТУПНОГО ТА ЩОРІЧНОГО ЧЛЕНСЬКИХ ВНЕСКІВ ГО ВФУ НА 2020 РІК.***Доповідач – Павло Романенко*

Детально обговорення питання як щодо механізму сплати внесків до ГО ВФУ так і їх розміру, з огляду на необхідність додаткових відрахувань за банківське обслуговування при їх сплаті на рахунок ГО ВФУ і подальшому поверненню 50% на рахунки відокремлених підрозділів відповідно до ухвал Ради про розподіл членських внесків. Зазначено, що наразі скінчився перехідний період, сплати внесків не тільки через еквайринг, а і в інші способи, які ускладнювали як облік сплати, так і повернення коштів територіальним федераціям, доволі часто за наданими документами взагалі було неможливо встановити осіб, які ці кошти перераховували. Після обговорення запропоновано по - перше - збільшити розмір внесків для усіх категорій на 10% + відсоток за банківську операцію. Розмір вступного внеску встановити у розмірі половини членського. По-друге **всі внески з 2020 року мають бути сплачені через систему Еквайрингу, що сприятиме створенню електронного реєстру членів ГО ВФУ, прозорості як надходження так і відрахувань до відокремлених підрозділів.** По-третє – з метою сприяння вчасній сплаті внесків запропоновано розмір внесків, якщо вони будуть сплачуватися після 30 квітня поточного року, збільшити на 50%, при цьому при вступі до ГО ВФУ розмір внесків не залежить від календарної дати вступу. Ці зміни мають бути завбачені в системі Еквайрингу. Було також запропоновано і інші варіанти .

– встановити внески для студентів і військовослужбовців у розмірі 200 грн, для всіх інших категорій – 500 грн,,

– встановити внески для студентів і військовослужбовців у розмірі 200 грн, для всіх інших категорій – 400 грн,,

– встановити розподіл членських внесків у співвідношенні 60 % залишати на рахунок ГО ВФУ – 40% -

перераховувати до відокремлених підрозділів

Всі чотири пропозиції були винесені на голосування за наступним – підраховувалися тільки голоси «ЗА».

**Результати голосування:**

<ul style="list-style-type: none"> <li>• Збільшити внески для всіх категорій на 10%. Розмір вступного внеску встановити у розмірі половини членського.</li> <li>• Членські та вступні внески які сплачуються після 30 квітня, збільшуються на 50%.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Збільшити щорічний внесок для відповідних категорій до розміру 200 грн і 500 грн.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Збільшити щорічний внесок для відповідних категорій до розміру 200 грн і 400 грн.</li> </ul>	<ul style="list-style-type: none"> <li>• Не змінювати величин щорічних внесків для всіх категорій , але встановити розподіл від членських внесків коштів у співвідношенні 60 % -до ГО ВФУ – 40% -до територіальних підрозділів.</li> </ul>
---	---	---	--

<ul style="list-style-type: none"> <li>• При вступі до ГО ВФУ розмір внесків не залежить від календарної дати вступу.</li> <li>• Розподіл внесків залишити на рівні 50% на 50%.</li> <li>• Всі внески сплачуються через еквайринг.</li> </ul>			
<b>Кількість голосів «ЗА»</b> 9	<b>Кількість голосів «ЗА»</b> 4	<b>Кількість голосів «ЗА»</b> 1	<b>Кількість голосів «ЗА»</b> 2

Рішення прийняте.

**УХВАЛИЛИ:**

- 9.1 Збільшити внески для всіх категорій на 10% + відсоток за банківську операцію. Розмір вступного внеску встановити у розмірі половини членського,
- 9.2 Членські та вступні внески, які сплачуються після 30 квітня, збільшуються на 50%,
- 9.3 При вступі до ГО ВФУ розмір внесків не залежить від календарної дати вступу.
- 9.4 Розподіл внесків залишити на рівні 50% на 50%
- 9.5 Всі внески з 2020 року сплачуються виключно через систему Еквайрингу
- 9.5 Внести відповідні зміни до ПОЛОЖЕННЯ ПРО СПЛАТУ ВСТУПНИХ І ЧЛЕНСЬКИХ ВНЕСКІВ ГО ВФУ, з зазначенням точних розмірів вступних і щорічних платежів для всіх категорій платників, а саме:

Категорії платників	Вступний внесок	Щорічний внесок до 30 квітня (включно)	Щорічний внесок з 01 травня
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Школярі, яким виповнюється 14 років на поточний рік сплати</li> <li>• Студенти денної форми навчання</li> </ul>	85 грн.	170 грн.	255 грн.
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Всі інші члени ВФУ</li> </ul>	170 грн.	340 грн.	510 грн.
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Почесні члени ВФУ</li> </ul>	Звільняються від сплати членських внесків		

- 9.6 Оприлюднити чинне ПОЛОЖЕННЯ ПРО СПЛАТУ ВСТУПНИХ І ЧЛЕНСЬКИХ ВНЕСКІВ ГО ВФУ на сайті ГО ВФУ

**СЛУХАЛИ:** Питання Десяте Порядку денного

**ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО ЗМІН У «ПОЛОЖЕННІ ПРО СПЛАТУ СТАРТОВИХ ВНЕСКІВ» (У ЧАСТИНІ ВСТАНОВЛЕННЯ РОЗМІРІВ СТАРТОВИХ ВНЕСКІВ НА ЗМАГАННЯХ КАЛЕНДАРЯ ГО ВФУ У 2020 РОЦІ ТА ЇХ РОЗПОДІЛУ).**

*Доповідач – Павло Романенко*

Всебічно розглянуто питання про розподіл отриманих стартових внесків між повноважним організатором змагань і центральним офісом ГО ВФУ з дотриманням умов, які були запроваджені попередніми ухвалами Ради. Наразі після обговорення запропоновано розподіляти кошти за наступним – якщо змагання включені до КАЛЕНДАРЯ ЗМАГАНЬ з вітрильного спорту, які внесені до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2020 рік - залишається попередня норма розподілу і Повноважний організатор. може використовувати, за обґрунтованою необхідністю 50% отриманих стартових внесків задля проведення змагань на належному рівні, з наданням до ГО ВФУ звітності про їх використання. Якщо кошти не були використані, або ГО ВФУ не узгодила звіт щодо їх використання, вони мають бути повернуті до ГО ВФУ. У разі відсутності державного фінансування змагання отриманні стартові внески розподіляються за наступним – 10% мають бути перераховані до ГО ВФУ, 90% - можуть бути витрачені на забезпечення проведення змагань на належному організаційному і спортивному рівні.

**Результати голосування:**

За пропозицію	Проти пропозиції	Утримався	Не брав участі
14	2	0	0

Рішення прийняте.

**УХВАЛИЛИ:**

- 10.1 У разі змагання включені до КАЛЕНДАРЯ ЗМАГАНЬ з вітрильного спорту, які внесено до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України на 2020 рік - залишається попередня норма розподілу – Повноважний організатор. може використовувати, за обґрунтованою необхідністю 50% отриманих стартових внесків задля проведення змагань на належному рівні, з наданням до ВФУ звітності про їх використання. Якщо кошти не були використані, або ГО ВФУ не узгодила звіт щодо їх використання, вони мають бути повернуті до ГО ВФУ У разі відсутності державного фінансування змагання отриманні стартові внески розподіляються за наступним – 10% мають бути перераховані до ГО ВФУ, 90% - можуть бути витрачені на забезпечення проведення змагань на належному організаційному і спортивному рівні, з наданням до ГО ВФУ звітності про їх використання

**СЛУХАЛИ:** Питання Одинадцять Порядку денного

**ОБГОВОРЕННЯ ТА ВИНЕСЕННЯ УХВАЛИ ЩОДО БЮДЖЕТУ ГО ВФУ НА 2020 РІК.**

*Доповідач – Павло Романенко*

Обговорено постатейно проект бюджету ГО ВФУ на 2020 рік. Попередньо запропонований документ було надіслано до відокремлених підрозділів ГО ВФУ для ознайомлення і внесення пропозицій. Після детального обговорення запропоновано затвердити наданий документ.

**Результати голосування:**

За пропозицію	Проти пропозиції	Утримався	Не брав участі
15	0	1	0

Рішення прийняте.

**УХВАЛИЛИ:**

- 11.1 Затвердити наданий бюджет ГО ВФУ на 2020 рік .

**СЛУХАЛИ: Питання Дванадцяте Порядку денного  
ПРО ЛЕГАЛІЗАЦІЮ АСОЦІАЦІЙ КЛАСІВ, УЗГОДЖЕННЯ СТАТУТІВ З ГО ВФУ, УМОВИ УКЛАДАННЯ ДОГОВОРІВ  
ЯК З УПОВНОВАЖЕНИМ ПАРТНЕРОМ ВФУ. ВСТАНОВЛЕННЯ ТЕРМІНУ І ВІДПОВІДАЛЬНИХ ОСІБ.**

*Доповідач – Павло Романенко*

Наразі заради впорядкування взаємодії у питаннях розвитку вітрильного спорту, проведенню спортивних заходів в Україні, тощо, пропонується регламентувати відносини між асоціаціями класів і ВФУ. Задля цього потрібно наступне: наявність статуту асоціації класу, який відповідає вимогам чинного законодавства України і не суперечить статуту ВФУ.

1. Визнання асоціацією класу статуту ГО ВФУ та всіх його положень.
2. Прийняття радою ВФУ рішення про надання асоціації класу статусу уповноваженого партнера ВФУ з відповідним обґрунтуванням;
3. Укладення договору між ВФУ та відповідною асоціацією класу про співробітництво, в якому визначатимуться основні принципи співробітництва та взаємодії ГО ВФУ та відповідної асоціації класу.

Після обговорення запропоновано керівникам асоціацій класів провести дії щодо приведення статутних документів у відповідність чинному законодавству України та нормам статуту ГО ВФУ і надіслати виконавчому директору ГО ВФУ в термін до 30 листопада 2020 року відповідні документи для узгодження задля подальшого укладення договору про співробітництво з ГО ВФУ.

**Результати голосування**

За пропозицію	Проти пропозиції	Утримався	Не брав участі
16	0	0	0

**Рішення прийняте.**

**УХВАЛИЛИ:**

**12.1 Асоціаціям** класів провести дії щодо приведення статутних документів у відповідність чинному законодавству України та нормам статуту ГО ВФУ і надіслати виконавчому директору ГО ВФУ в термін до 30 листопада 2020 року відповідні документи для узгодження задля подальшого укладення договору про співробітництво з ГО ВФУ

**СЛУХАЛИ: Питання Тринадцяте Порядку денного**

Інформація про співпрацю ГО ВФУ з МКМС – Державний тренер Юлія Кисельова,

Про стан справ у збірній команді - в. о. Головного тренера – Максим Чес

За відсутності в. о. Головного тренера інформацію надала Державний тренер.

Поінформовано про стан підготовки збірної команди України з вітрильного спорту, зазначені необхідні потреби для забезпечення належного рівня підготовки. Також зазначено, що необхідно підвищити якість організації і проведення спортивних заходів, зокрема забезпечення належного технічного рівня проведення змагань та суддівства. Запропоновано надіслати до територіальних федерацій запит на отримання інформації протягом одного місяця згідно з переліком запитань: перелік проведених та запланованих змагань; кількість місцевих суддів, їх вік, кваліфікація; кількість працюючих тренерів, їх вік, кваліфікація тощо.

**Результати голосування:**

За пропозицію	Проти пропозиції	Утримався	Не брав участі
16	0	0	0

**Рішення прийняте.**

**УХВАЛИЛИ:**

**13 1 Надіслати до територіальних підрозділів запит про надання інформації відповідно до переліку запитань та отримати відповідь протягом одного місяця.**

**СЛУХАЛИ: Питання Чотирнадцяте Порядку денного**

**ПРО ІНФОРМАЦІЙНИЙ СУПРОВІД КАЛЕНДАРЯ ЗМАГАНЬ**

**14.1 Змагання які вносяться до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України.**

**14.2 Змагання які вносяться до календарного плану спортивних заходів ГО ВФУ.**

**14.3 Місцеві змагання які не вносяться до календарного плану спортивних заходів ГО ВФУ, а розміщуються на WEB сторінці ГО ВФУ як перелік змагань, що проводять територіальні федерації.**

*Доповідач – Павло Романенко*

Після інформації членами Ради запропоновано підтримати пропозиції доповідача щодо розміщення на офіційній WEB сторінці ГО ВФУ календарних планів усіх змагань включно з місцевими змаганнями, які раніше не вносились до календарного плану спортивних заходів ГО ВФУ.

Під час обговорення стосовно календаря змагань було порушено питання щодо розгляду листа керівника ВП ГО ВФУ «Вітрильна федерація Одеської області» від 26 січня 2020 року про можливість проведення на базі Чорноморського яхт-клубу в 2020 році чемпіонату України в класі «Оптиміст» серед юнаків та чемпіонату України серед юнаків та дівчат.

Головуючий запропонував провести обговорення та прийняти рішення.

Під час дискусії, в якій брали участь члени Ради і запрошені, було наголошено що заявки на згадані у листі змагання було своєчасно подано відокремленими підрозділами ГО ВФУ у Миколаївський області та місті Києві. Термін подання заявок на проведення змагань, які можуть бути внесені до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України закінчився 31 жовтня 2019 року. 23 листопада календар було затверджено Президією ГО ВФУ з подальшим поданням і затвердженням МКМС, та усіма структурними підрозділами сфери спорту. Також було зазначено що перенесення змагань до інших регіонів без узгодження з усіма суб'єктами сфери фізичної культури і спорту, які виконали своєчасно всі необхідні умови щодо подання заявки на проведення змагань, є неприйнятним. Враховуючи ситуацію, що склалася навколо приватизації Чорноморського яхт-клубу державний тренер запропонувала «Вітрильній федерації Одеської області» декілька варіантів вирішення цього питання:

1. Подати заявку на проведення інших (додаткових) змагань у Чорноморському яхт-клубі, які долучити (як виняток) до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих та спортивних заходів України;

2. Включити до Єдиного календарного плану традиційні змагання серед юнаків і дівчат «Дружба», проведення яких заплановано восени у м. Одесі;

3. Звернутися до Української асоціації класу «Оптиміст» щодо перенесення чемпіонату Української асоціації класу «Оптиміст» з смт Затока Одеської області до м. Одеси (Чорноморський яхт-клуб) у ті ж самі строки проведення.

Представник Одеської територіальної федерації не погодився з такими пропозиціями. Згодом для голосування було запропонована єдина пропозиція:

Перенести наступні змагання:

чемпіонат України в класі «Оптиміст» 30.05 - 03.06.2020 смт Чорноморка, Миколаївська обл.

чемпіонат України серед юнаків і дівчат 02.09 - 07.09.2020 м. Вишгород, Київська обл.

до Чорноморського яхт-клубу, м. Одеса

#### Результати голосування:

перенести наступні змагання: чемпіонат України в класі «Оптиміст» серед юнаків 30.05 - 03.06., с. Чорноморка, Миколаївська обл., та чемпіонат України серед юнаків і дівчат 02-07.06., м. Вишгород, Київська обл. до Чорноморського яхт-клубу, м. Одеса

#### Результати голосування:

За пропозицію	Проти пропозиції	Утримався	Не брав участі
2	13	1	0

Рішення прийняте.

#### УХВАЛИЛИ:

14.1.1 Залишити без змін місце та час проведення чемпіонату України в класі «Оптиміст» серед юнаків та чемпіонату України серед юнаків і дівчат.

#### 15. РІЗНЕ

15.1 Про оплату шлюзування

15.2. Інформація рейтинг-офісу ORC в Україні

Слухали

15.1 Про оплату шлюзування

Доповідач - Сергій Поліщук надав інформацію про пропозиції ГО ВФУ і МКМС у вигляді листів-звернень, які було надіслано до МІУ щодо запобігання загального підвищення вартості проходження шлюзів Дніпровського каскаду для спортивних суден. Звернення були обговорені і узгоджені з МІУ. Також доповідач ознайомив присутніх з інформацією, яка оприлюднена 14.02.2020 на ресурсі *uaprom.info* щодо відмови Державної регуляторної служби України узгодити проект постанови Кабінету міністрів про підвищення плати проходження шлюзів Дніпровського каскаду тому що вона протирічить дії низки нормативно - правових актів

Ухвала не виносилася.

Слухали

15.2. Інформація рейтинг-офісу ORC в Україні

Заслухано детальну інформацію про стан справ з функціонуванням в Україні системи рейтингу ORC, ступінь її впровадження у перегонному флоті ГО ВФУ, переваги та фактори, що стримують широке використання в клубних регатах. В доповіді привернуто увагу до Емпіричної системи гандикапу, яку рекомендує і підтримує World Sailing. Ця система є безкоштовною, не потребує обмірів. Після обговорення запропоновано доручити офісу ORC підготувати більш докладну інформацію про Емпіричну систему гандикапу WS щодо її використання в клубних перегонах яхтсменів-аматорів

Ухвала не виносилася.

Порядок денний вичерпано. Засідання Ради вважається закритим.

Головуючий на Засіданні Ради \_\_\_\_\_ Лука Р. М.

Секретар на Засіданні Ради \_\_\_\_\_ Зайцев О. В.